



## **В городе Чайковском несовершеннолетний местный житель признан виновным в уличном грабеже**

Доказательства, собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Чайковского, который осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года в вечернее время в лесопарковой зоне на территории города Чайковского 17-летний юноша, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил незнакомого подростка по голове и открыто похитил у него сотовый телефон. С похищенным нападавший скрылся. Однако, в этот же вечер, благодаря оперативным действиям сотрудников полиции юноша, совершивший преступление, был установлен и задержан.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1443436>